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午後３時００分開会 

○委員長  それでは、ただいまから本年第２回足立

区教育委員会定例会を開会いたします。 

 本日の出席委員数は定足数ですので、会議は成

立しています。 

 それでは、これより審議に入ります。 

―――――――――◇―――――――― 

○委員長  初めに、会議録署名委員の指名をいたし

ます。 

 本日の会議録署名に、小川清美委員、桑原委員

をご指名いたしますので、よろしくお願いいたし

ます。 

―――――――――◇―――――――― 

○委員長  初めに、日程第１、第１１号議案を議案

といたします。 

 庶務係長。 

○庶務係長  日程第１、第１１号議案足立区教育委

員会委員長の選任について。 

 以上。 

○委員長  私の委員長としての任期は平成２６年

２月２８日をもって満了となります。従いまして、

これより委員長の後任について選任を行いたいと

思います。選任の方法についてですが、お諮りい

たします。足立区教育委員会会議規則第７条第

１項の規定によって選挙と指名推選の方法があり

ます。いずれの方法により行うかお諮りしたいと

思いますがいかがでしょうか。 

 桑原委員。 

○桑原委員  指名推選がよろしいかと思います。 

○委員長  ありがとうございます。今、委員長の選

任方法については指名推選とのご発言がありまし

たが、よろしいでしょうか。 

（異議なし） 

 ご異議なしということで、委員長の選任方法は

指名推選によることと決定いたしました。 

 それでは、委員長にどなたかを推薦願います。

いかがでしょうか。 

 桑原委員。 

○桑原委員  花岡惠三委員がよろしいかと思います。 

○委員長  ただいま委員長には花岡委員にお願いし

たい旨のご発言がありました。委員長に花岡委員

を推薦することについて、何かご意見がございま

したらお伺いいたします。よろしいでしょうか。 

（異議なし） 

それでは、平成２６年３月１日より、足立区教

育委員会委員長に花岡惠三委員を選任することに

賛成の方の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

 全員挙手ということで、平成２６年３月１日か

ら足立区教育委員会委員長に花岡惠三委員が選任

されました。よろしくお願いいたします。 

―――――――――◇―――――――― 

○委員長  次に、日程第２、第１２号議案を議題と

いたします。 

 庶務係長。 

○庶務係長  日程第２、第１２号議案足立区立教育

委員会委員長職務代理者の指定について。 

 以上。 

○委員長  現在、委員長職務代理者は、平成２５年

３月１日より花岡委員が就任されておりますが、

ただいまの決定によって委員長に就任されるため

に平成２６年２月２８日をもって委員長職務代理

者を退任するということになります。従いまして、

これより新しい委員長職務代理者の指定を行いま

す。指定の方法は、足立区教育委員会会議規則第

８条の規定により、委員長選任と同じように選挙

と指名推選の方法があります。いずれの方法で行

うかお諮りしたいと思います。いかがでしょうか。 

 小川清美委員。 

○小川委員  指名推選でいいと思います。 

○委員長  指名推選というふうなご発言がありまし

たが、それでよろしいでしょうか。 
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（異議なし） 

 ありがとうございます。それでは、委員長職務

代理者にどなたかを推薦いただければと思います。

いかがでしょう。 

 小川清美委員。 

○小川委員  やはり地元で委員をしていただいてい

る桑原委員を推薦したいと思います。 

○委員長  ありがとうございます。 

 委員長職務代理者には桑原委員にお願いしたい

旨のご発言がただいまありました。その件につい

て、何かご意見がございましたらお伺いいたした

いと思います。 

（異議なし） 

 異議がないということですので、それでは平成

２６年３月１日から足立区教育委員会委員長職務

代理者に桑原委員を指名することに賛成の方の挙

手を求めます。 

（賛成者挙手） 

 全員挙手ということで、平成２６年３月１日か

ら足立区教育委員会委員長職務代理者に桑原委員

が指名されました。よろしくお願いいたします。 

 定例会の最後に、花岡委員と桑原委員には委員

長及び委員長職務代理者の就任に際してのご挨拶

をいただければと思います。よろしくお願いしま

す。 

―――――――――◇―――――――― 

○委員長  次に、日程第３、教育長報告、よろしく

お願いします。 

○教育長  それでは、２６年度の当初予算編成のあ

らましについてご報告をさせていただきます。お

手元に１枚、それから前回お配りをさせていただ

いたと思いますが、予算編成のあらましという冊

子があると思いますが、この１枚のペーパーをも

とにして、予算のあらましも随時参照いただきな

がら説明をさせていただきます。 

 まず、足立区を取り巻く状況ということで、平

成２４年度当初予算編成時には１３６億円の財源

不足があり、数年で基金が底を突く状況がありま

した。それから、２５年度からの３カ年で財源不

足を８６億円減らして５０億円程度にすることが

一つの目標になっています。２６年度は、２５年

度対比で２５億円の圧縮を目標としたが、ごらん

のとおり建設等に伴う労務単価の上昇、それから

消費税などの影響で目標達成には至らなかった。

こういった経過がございます。したがって２６年

度予算についても、歳入増加、歳出の削減に努め

てなければならない。こういった状況のもとで予

算編成がなされました。 

 毎回、予算編成、特にあらましにはタイトルを

つけておりますが、今回は「変化を力に、もっと

前へ」ということでネーミングをされております。 

 第二次重点プロジェクトで、区のボトルネック

として治安、学力・困窮の連鎖、そして健康、こ

の４つをボトルネックとして、その中には学力が

入っているわけですが、これらの取り組みを強化

していくという予算になっております。 

 重点プロジェクトについてはこれまで同様に、

子供、暮らし、まちづくり経営改革ということで、

子供が重点施策の一番初めに掲げられているとい

うことでございます。重点プロ等の内容について、

関連する事業一覧については、ここに記載のとお

りそれぞれのページにありますので、後ほどごら

んをいただければと思います。 

 ３番の足立区の当初予算編成の状況でございま

すが、一般会計の総額で２,５６４億円、対前年

で２２億円の減でございます。０.９％のマイナ

スです。 

 主な増減要因としては、ここに記載のとおりで

ございますが、中学校の改築が昨年に比べて減っ

たということで３０億円のマイナス。それから、

障害者自立支援に係る給付のプラス等々で、差し

引きプラスマイナスでマイナスの２２億円。一方
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で、教育費につきましては２９０億６,７００万

円ということで、これも対前年で４４億円の減、

１３.１％のマイナスということですが、主な増

減の理由は、この下に書いてある①から④までで

ございまして、先ほど申し上げた改築経費の減、

これは小学校の耐震補強も６億円の減、公地の購

入なども減、一方で施設保全に係るプラスの効果

があり、差引きで４４億円の減ということになっ

ております。 

 概況は以上でございますが、裏側で教育委員会

当初予算の編成状況でございます。学校教育部で

すが、投資的経費でハードの部分が中心になりま

すが、小中学校の改築等施設関連の経費でござい

ます。８５億９,０００万円余でございます。 

 それから、（２）の学校教育部の経常経費とい

うことで、１１０億８,０００万円ありますが、

内訳としては、まず①として、学力向上のための

講師配置です。これはあらましの３５ページをお

開きいただきますと、副担任講師の支援などの記

載の内容がございます。今回は、新規として教員

の授業力アップ、それから児童のつまずき解消、

教科指導専門員とそだち指導員の配置、これらは

既にご説明をさせていただいていることだと思い

ますが、新規に取り組むということでございます。 

 それから、副担任についてもこの専門教科をす

る部門と、それから生活指導に係る部門に整理を

して変えていこうという方向性で考えています。

学力向上のための講師配置としては、総額で４億

７,０００万円余です。 

 それから、②の学力向上対策の推進ということ

で、これは３６ページでございますが、昨年、元

気基金を使って取り組んだ中１の夏季合宿です。

これをいよいよ事業化を行いまして、前回の約倍

の規模で実施をするということになります。それ

から、中学生の補習講座２,４９３万円、それか

ら、はばたき塾、補習等で約３,０００万円。こ

の辺はこれまでも取り組んできたところでござい

ます。それから、あだち小学生基礎学習教室が

８,９４８万円というようなことで、総額で１億

５,０００万円余の学力向上推進対策の費用を計

上させていただいております。 

 それから、③として教育課題解決への取り組み

で、特に若手教員の授業力向上のための取り組み、

ｅラーニングと言っておりますが、インターネッ

トを活用した講座を導入させていただき、引き続

き小中の連携授業、それから、多層指導モデル

（ＭＩＭ）の各学校への拡大、これらの取り組み

で、総計で約４,８００万円余でございます。 

 それから、④が放課後子ども教室の推進という

ことで２億３,０００万円余。⑤が小中の自然教

室で１億９,０００万円余。⑥でおいしい給食等、

小中の給食の運営で２５億６,０００万円余。こ

ういったところが、学校教育部の経常経費の主な

ものでございます。おいしい給食については、記

載のとおりですが、食材費の購入支援、消費税や

各食材の増分など、給食費の見直しをしなければ

いけない状況にあったということです。 

 それから、（３）で子ども家庭部のの投資的経

費１２億円余でございますが、中身としては私立

保育園、公立保育園の整備、認可外保育施設の整

備。いずれもハードの部分で、保育に係る施設の

整備について計上をさせていただいています。 

 それから、（４）が子ども家庭部にかかわる経

常的な経費で１６９億４,０００万円余。内容と

しては、①から⑤まででございますが、主なとこ

ろとしては①が幼児教育の振興、子育て支援、幼

保小の連携やコーディネーショントレーニング等

の啓発などで５,０００万円余です。 

 それから、②はギャラクシティです。こども未

来創造館の管理運営ということで、指定管理者へ

の管理運営の委託をお願いしておりますが、５億

３,０００万円余。 
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 それと③が体験学習ということで、これは学校

教育部に、学校支援課がありましたが、組織改正

を２６年度行い、部分的に青少年課と教育政策課

に仕事を分けて、体験事業については基本的には

青少年課で取り組んでいきます。各大学との連携

や、百人一首などの体験授業で１,０００万円で

す。 

 ④として、子供と家庭の支援、養育困難家庭の

支援ということで２,４００万円余。 

 ⑤で、待機児対策で４０億円余。 

 詳しくはそれぞれページが振ってありますので、

あらましをごらんいただければと思いますが、以

上が主な教育委員会関連の予算ということでご報

告をさせていただきました。 

 私からは以上でございます。 

○委員長  ありがとうございました。今、教育長か

らの来年度予算の編成のあらましに関して、何か

ご質問や確認したい点はございますか。 

 私から少し教えてほしいのですが、３５ページ

の新規で、教員の授業力アップの支援や児童のつ

まずき解消で、教科指導専門員が１５名、そだち

指導員配置が７名ということで、新規であります

が、これは具体的には人材確保はどういう方でし

ょうか。再任用職員ですか。 

 学力定着推進担当課長お願いします。 

○学力向上推進担当課長  まず、教科別指導員です

が、今、公募をかけて、昨日までで締め切りを行

いました。現在、１０名の方の申し込みを受けて

おります。教員を指導する方という前提ですから、

まず現場での経験がある方で、なおかつ教科での

研鑽を積まれた方を条件としております。なお、

年齢につきましては、制限を設けてはおりません。

１７日に面接を行って、決定をしていきたいと考

えております。 

 それから、そだち指導員ですが、新規事業とし

て授業についていけない子供たちをとり出して、

つまずいたところを丁寧に教え、なるべく早く授

業に復帰させるという思いで行っていきます。 

 従いまして、教諭免許を持った経験豊かな、で

きれば元教員であるような方々を選考したいと思

っています。なお、このそだち指導員の選考につ

きましては、各学校それぞれ状況が違いますので、

校長の推薦を受けて決定という手順を踏みたいと

考えております。 

 以上でございます。 

○委員長  ありがとうございました。応募をされて

いる１０名の方は、元教員が多いのですか。 

○学力向上推進担当課長  元教員の方や大学の教授

だった方、それから東京都の指導主事をされて、

指導を専門に行っており退職をされた方など、多

岐に渡っております。 

○委員長  ありがとうございます。 

 ほかにいかがでしょうか。よろしいですか。な

ければ、ありがとうございます。 

 それでは、以上、審議事項はこれで終わりたい

と思います。 

 続けて報告事項に入っていきたいと思います。

これまでどおり報告事項の質疑応答等については

最後に一括して行いたいと思いますので、どうぞ

よろしくお願いします。 

 初めに、１について、絵野沢学校適正配置担当

課長お願いいたします。 

 担当課長、お願いします。 

○学校適正配置担当課長  それでは、お手元の資料

１ページ目をごらんください。件名、所管部課名

は記載のとおりでございます。 

 現在、学校の適正規模、適正配置に関しまして、

鹿浜地区で統合新校の校名の選定に入っていると

ころでございます。１２月２０日から１月２２日

まで、校名の応募、公募をかけまして、（１）の

①のところで応募状況というのがありますが、小

学校で１４１名、１人当たり３校まで書けるとい
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う状況になっておりましたので、総数としては

２５１件、重複したものがあるので校名案の件数

としては１１３件です。同じように、中学校につ

いても１２６名の方から応募をいただきまして、

総数としては２０９件の校名案をいただきました。

そして重複を整理しますと１０５件というような

案となっております。 

 ②主な校名案ということで、小学校、中学校、

それぞれ７校、上位、多い校名の案について記載

をさせていただいており、ご覧いただければとい

うふうに思います。 

 次のページ、２ページ目に移りますが、現在、

校名の選定については現在進行形の部分がござい

まして、最新の情報を本日席上配付で１枚、Ａ

４の紙で配付をさせていただきました。そちらの

席上配付の資料に沿って説明させていただきたい

と思います。 

 第３回の小学校の総合地域協議会が、２月７日、

中学校が２月６日に開催させていただきました。

この第３回の統合地域協議会におきまして校名案

を記載にあるとおり５案に絞るような第一次選考

を実施いたしました。読み上げますと、小学校に

ついては「五色桜」、「鹿浜五色桜」、「鹿浜上

沼田」、「鹿浜沼田」、そして「鹿浜桜」といっ

た５案で一次選考となっております。また、中学

校におきましては、「五色桜」あるいは「鹿浜五

色桜」、「菜の花」あるいは「鹿浜菜の花」、

「足立桜」、「足立西」、そして「大師西」とい

う５案に選考されております。 

 （３）第４回の統合地域協議会が、小学校につ

いては３月５日、中学校は３月６日に開催を予定

しておりますが、それぞれこの５案の中から１案

を選定した上で、統合地域協議会としての決定す

る段取りになっているところでございます。 

 私からは以上でございます。 

○委員長  ありがとうございました。 

 それでは、続けて②については稲本学校施設課

長。 

 学校施設課長、お願いいたします。 

○学校施設課長  次に、３ページをごらんください。

件名、所管部課名については記載のとおりでござ

います。上沼田小学校及び鹿浜小学校の総合によ

る施設更新に伴う設計等業務の委託事業者が決定

いたしましたのでご報告をいたします。 

 委託事業者でございますが、株式会社相和技術

研究所でございます。委託金額につきましては記

載のとおりです。委託期間につきましては、

２５年から２８年度まででございます。 

 次に、主な委託業務でございますが、基本構想

書・基本計画書作成業務ほか記載のとおりでござ

います。 

 次に、スケジュールでございますが、２５年か

ら２６年、来年まででございますが、こちらにつ

いて設計業務等を行います。２７年度に上沼田小

学校に引っ越しをいたしまして、２７年、２８年

２カ年かけまして、鹿浜小学校の解体工事及びそ

ちらで行います改築工事の工事監理業務を委託す

るところでございます。 

 今後の方針につきましては、統合協議会と十分

に協議を行い、事業期間の厳守など学校運営に支

障のないよう業務を遂行していくところでござい

ます。 

 私からは以上でございます。 

○委員長  ありがとうございました。 

 次に③、宮澤教育指導室長、お願いいたします。 

 指導室長お願いします。 

○教育指導室長  ４ページをお開きください。件名、

所管部課名は記載のとおりでございます。 

 １、学校事故状況でございます。管理下のもの

は８件、内訳として中学校が２件、小学校６件で

ございます。管理外は小学校のものが１件、合計

で学校事故は９件でございました。 
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 ２の事故内容です。（１）交通事故です。アは、

自転車でスピードを出し過ぎて自ら転倒をしてし

まって、鼻骨骨折。イは、横断報道のないところ

を安全確認せずに横断し、そこで車と接触、左膝

を打撲というものです。 

 （２）の休憩時間、放課後等でございます。ま

ず、アはバレーボールの部活中、目の中に黒い点

が見えるようになり、理由を突き詰めていった結

果、ボールが当たったということが原因であると

い う こ と で ご ざ い ま す 。 イ は 、 部 活 動 で

１００メートルのタイムを計測中、転倒して骨折

というものです。ウは登校後、鬼ごっこをして遊

んだときに転倒、鎖骨骨折。エ、階段で足を踏み

外したところ、やはり転倒で右前頭部の裂傷。オ

につきましては、クラスの子供とふざけ合ってい

るときに転倒、頭部裂傷です。カ、これは給食中、

ドキドキして脈が速いという子供からの訴えがあ

りまして、不整脈と診断があったというものです。

キにつきましては、下駄箱から校庭に出たところ、

他の児童とぶつかって骨折というものでございま

す。 

 ３、各学校への事項防止指導でございます。ま

ず（１）の交通事故防止でございます。やはり正

しい交通マナーの具体的な指導を徹底することに

よって、交通事故の未然防止に努めるよう指導を

してまいりました。また、管理外における交通事

故も増加しているというところでは、保護者、地

域の関係機関が一体となった事故防止を図る必要

があると考えております。 

 （２）休憩時間や放課後でございますが、外、

冬場になりますと、校舎内ので中で過ごすことが

多くなってきます。そういった危険行為の未然防

止に努めるよう指導を図ってまいります。イとし

ましては、部活動等における事故防止のため、準

備運動、そして危険個所、危険行為をなくすよう

に安全指導を充実させていくというものでござい

ます。 

 今後の方針としましては、これからの学年末に

向けて、やや落ち着きがないということが考えら

れます。子供たちの事故、問題行動の未然防止に

努めるとともに、家庭あるいは地域社会、関係機

関と連携した指導体制の確立を図ってまいります。 

 以上でございます。 

○委員長  ありがとうございました。 

 次に、４、そして５について、続けて鳥山保育

計画課長、お願いします。 

 保育計画課長、お願いいたします。 

○保育計画課長  ６ページをごらんください。待機

児童解消アクションプランの進捗状況、１月末現

在でございます。前回に比べまして変化のあった

ところのみ申し上げます。 

 家庭福祉員でございますが、第２期の認定ママ

のうち２名が２月１日で開業することが確定いた

しまして、数が１０名から１４名に増えてござい

ます。それから、小規模保育室でございますが、

これについては３施設で応募しておりまして、授

業者が決定いたしました。詳細につきましては次

の報告の中で申し上げたいと思います。 

 それから、認定こども園でございます。現在、

１園、４月の開設に向けました今、東京都に進達

中となってございます。今のところ、定員につい

ては８５名を予定してございます。 

 それから、２の保育関連情報の提供等でござい

ますが、１月中、区内全ての２７駅及び新田にご

ざいますスーパーマーケットに認可保育施設の紹

介パンフレットを設置させていただいてＰＲに努

めているところでございます。 

 今後の方針でございますが、進捗の管理を徹底

することとＰＲ等を継続した取り組みを行って、

待機児童の解消を図ってまいります。 

 続いて、７ページでございます。小規模保育室

の新規設置・運営事業者の決定についてでござい
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ます。先ほども申し上げましたが、３つの地域で

募集を行いました。保塚・六町地域、花畑・保木

間地域、鹿浜地域の３地域でございます。それぞ

れ１事業者から提案がございました。 

 審査いたしました結果、記載のとおりまず保

塚・六町につきましては株式会社サンライズク

ローバーに決定いたしました。現在、区内で認証

保育所１カ所、小規模保育室を１カ所運営してい

る事業者でございます。 

 それから、２つ目が花畑・保木間地域、株式会

社プライムツーワンに決定いたしました。この事

業者につきましては、足立区内で小規模保育室

３室を運営している事業者でございます。 

 次、鹿浜地域でございますが、フォーキッズ株

式会社に決定をいたしております。区内で小規模

保育室１室、運営をしてございます。 

 ８ページにそれぞれの事業者の審査結果が記載

をしてございます。点数の７割以上あることが、

適格性を有する者ということで審査をしておりま

す。３事業者とも、全ての項目につきまして、

７割以上の得点があったということで決定をして

ございます。 

 戻っていただきまして、７ページ下の今後の方

針でございますが、今年４月１日の開設に向けま

して、工事等の進捗状況の把握、それから改修等

の施設検査など、事業者と協議を行いながら適切

に実施していきたいと考えております。私からは

以上でございます。 

○委員長  ありがとうございました。 

 では次に、６と７については荻原保育課長、お

願いします。 

 保育課長、お願いします。 

○保育課長  ９ページをごらんください。件名、所

管部課名は記載のとおりでございます。 

 平成２５年８月２９日の足立区子ども施設指定

管理者等選定審査会を開催いたしまして、平成

２７年４月に民営化する区立東谷中保育園及び区

立東栗原保育園の運営事業候補者を決定いたしま

した。その後、候補事業者と協議の結果、運営事

業者と決定したので報告いたします。 

 決定事業者でございますが、東谷中保育園につ

きましては社会福祉法人流山中央福祉会。これは

現在、区内におきましては西新井聖華保育園を運

営しております。続いて、東栗原保育園の決定事

業者は、社会福祉法人わかば会に決定いたしまし

た。こちらは、区内におきましては谷在家保育園

を運営している法人でございます。 

 今後のスケジュールでございますが、法人によ

る第１回民営化保護者説明会は先日既に終了して

おります。３月に引き続き協定を締結いたしまし

て、４月から引き継ぎ保育を開始いたします。

２回の保護者説明会を開催いたしまして、来年の

１月から合同保育を開始。そして、来年の４月か

ら私立保育園として開園いたします。 

 続きまして、１０ページをごらんください。件

名、所管部課名は記載のとおりでございます。 

 区立花畑保育園の園舎でございますが、これは

昭和４１年の建築でございまして今後、老朽化に

伴って改築、改修を予定しておりましたところ、

今回、ＵＲ花畑団地リニューアルにより発生する

用地を活用しての改築等をＵＲ都市機構と協議し

ていました。下記のとおり改築用地が確保できる

こととなる見込みであるため、区立花畑保育園の

民営化を伴う民設民営認可保育園を新設すること

といたします。 

 開設場所及び開設時期でございますが、右の地

図でごらんいただきますとおりですが、真ん中の

ところにありますＥ２というところが、現在、区

立花畑保育園が設置してあるところでございます。

これを右のにあるＩ─２という地区に移転して、

新しい保育園を建設するという予定になっており

ます。 
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 私立認可保育園の公募及び区立保育園の民営化

でございます。平成２６年５月にＵＲ都市機構が

保育事業者を公募いたしまして、私立認可保育園

を設置いたします。区立花畑保育園は新設する保

育園に引き継ぎ、廃園することとなります。 

 新設保育園の定員でございますが、現の定員と

新の定員を比較しておわかりのとおり、１４０名

から２０名増して、１６０名の定員といたします。

これは、花畑地区が、保育事業が今後も増加する

ということを見込んでの定員増でございます。 

 スケジュールでございますが、平成２６年５月

に、ＵＲ都市機構により保育事業者の公募をいた

します。９月に保育事業者を決定いたしまして、

来年の４月に区立花畑保育園に引き継ぎ保育を開

始いたします。平成２８年４月に、新設園にて保

育を開始いたします。 

 今後の方針でございますが、保育園の民営化・

移転について、保護者及び地域住民の理解を得る

ために、地元説明会及び保護者説明会を開催いた

して、これからさらに理解を深めてまいりたいと

いうふうに考えております。 

 以上でございます。 

○委員長  ありがとうございました。 

 では、８については、これは先灘中央図書館長

にお願いいたします。報告資料ですが、一部差し

かえになりますので、お願いいたします。 

 中央図書館長、お願いいたします。 

○中央図書館長  机上配付させていただきました差

替版で説明させていただきます。 

 足立区図書館計画、第二次足立区子ども読書活

動推進計画の計画期間の延長についてでございま

す。まず、両計画策定の目的でございますが、こ

れは記載のとおりでございまして、両計画とも計

画期間が平成２１年度から２５年度の５年間とな

っており、今年度が最終年度となっております。 

 この２本の計画を足立区基本計画の計画期間に

あわせて平成２８年度まで、３年間延長するとい

うものです。延長するに当たりましては、２４年

度までの進捗の総括をいたしまして、３年間延長

しますので２８年度の目標を今後その目標に向け

て推進していくということでございます。 

 別添資料といたしまして、各施策、それから事

業の達成状況と成果指標を添付させていただきま

した。そして、進捗状況表等も添付させていただ

きましたので、今後はこれに沿って進めていく予

定です。 

○委員長  ありがとうございました。 

 それでは最後、９について日比谷生涯学習振興

公社事務局長、お願いいたします。 

 事務局長、お願いいたします。 

○生涯学習振興公社事務局長  それでは、平成

２６年度公社事業概要収支予算説明書という横版

の資料に基づきまして、ご説明させていただきま

す。 

 まず、１ページです。１の概要説明は記載のと

おりです。ただ、職員数のところで、現在は教育

委員会の放課後子ども教室、担当課長が学習事業

部長を兼務していたのですが、来年度からは公社

の学習事業部長専任になるため、派遣職員の定数

は１名増加しております。 

 そして、３番目の平成２６年度経営方針、主な

公益目的事業と内容でございますが、経営方針の

一番目として、足立子ども放課後子ども教室の運

営、支援及び拡充に、重点的に取り組むというこ

とを掲げております。現在、平日週５日開催が、

小学校７０校中６８校まで実施しておりますので、

安定的な運営、学年の拡大等に教育委員会と一緒

に取り組んでまいります。 

 主な公益目的事業内容は記載のとおりでござい

ます。 

 ２ページです。（２）の文化イベント、それか

ら（３）の生涯学習啓発の文化事業につきまして
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は、アウトリーチをキーワードに、小学校１年生

を対象としたコンサート、あるいは高齢者施設等

でのふれあいコンサートなどを実施しております。

その下の読書応援事業につきましては、２１年度

から２５年度まで積み立てた４,５２０万円を使

い、２６年度に、全小学校の図書館に本を贈り、

子供たちが本に親しむ環境づくり、読書応援事業

グッドライブラリーを展開してまいります。 

 ３ページ以降につきましては、収支予算にかか

わるところでございますが、私どもの公社では、

公益目的事業会計、収益事業等会計、法人会計、

大きく３区分となっております。３会計、合計の

平成２６年度予算額は、計上収益で一番下段です

が、５億８,５００万円余となっております。そ

して、前年度に比べまして１億１,０００万円ほ

ど減っているのですが、主な理由は、公社で行っ

ている総合受付管理、屋内予約システムが区に移

行するために、１億１,０００万円余の減という

ことでございます。 

 ４ページです。公益目的事業会計は、事業主と

して５億７,０００万円余でございます。 

 ５ページは、収益事業等会計ですが、一番下段

ですが、５００万円余でございます。 

 次に６ページです。法人会計につきましては、

５,８００万円余でございます。 

 そして、歳出の合計、計上費用でございますが、

３会計合計で６億３,０００万円余でございます。 

 ７ページ以降については、記載のとおりでござ

います。 

 私からは以上です。 

○委員長  ありがとうございました。今、報告事項

１から９まで報告いただきましたが、皆さんから

何かご質問、ご意見ございますでしょうか。あれ

ばご発言をいただければと思います。いかがでし

ょうか。 

 教えてほしいのですが、報告事項の１で、この

前の第３回統合地域協議会で統合新校名を小中そ

れぞれ５案に絞るということで、第一次選考がさ

れたようですが、新校名はどの辺あたりに落ち着

きそうですか。 

 課長、お願いします。 

○学校適正配置担当課長  どのあたりで落ち着くか

というのは難しい部分ではありますが、考え方と

しては、両校の名前を合体させようかというよう

な考え方、あるいは新しい統合校ができるので、

全く新しい名前をつけたらどうか。こういったこ

とが小学校、中学校においても議論があり、時間

かかったところでございます。 

 ただ、これが一番いいだろうというような校名

案について、第３回の中では絞り込めなかったと

いうのが実情でございます。３月上旬に第４回統

合地域協議会が開催しますが、その時点で、どう

いった決定の方法にするかも含め、小学校、中学

校でも最終案の１案に絞るというような形をとる

予定でございます。 

○委員長  ありがとうございました。よくわかりま

した。 

 そのほかいかがでしょうか。ございませんか。

じゃ、なければよろしいですか。 

 花岡委員、どうぞ。 

○花岡委員  １０ページのこの土地が変わるわけで

すよね。人数的には２０名増しということになり

ますが、どのぐらい大きくなるのですか。。 

○委員長  施設の敷地ですか。 

○花岡委員  はい。 

○委員長  保育課長。 

○保育計画課長  申し訳ありません。詳細な平米数

を持ちあわせていませんが、現在の敷地よりも少

し広くなる予定でございます。 

○委員長  まだその段階ですよね。 

○保育計画課長  すみません、Ｉ－２地区が

２,３００平米でございます。 
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○委員長  花岡委員、よろしいですか。ありがとう

ございました。ほかにございますか。どうぞ。 

○花岡委員  １３ページの周年行事のことですが、

千寿桜堤と千寿双葉小、前倒し実施ということで、

私も少し関係したのですが１０年目でやるのか、

１０年過ぎてからやるのか、現場では迷うところ

あります。区では１０年過ぎてからが周年行事と

いうことになるのでしょうか。 

○委員長  教育政策課長。 

○教育政策課長  標準的には満年齢でやるのが周年

と考えおりますが、そのときどきの学校のご事情

もございますので、前倒しや学校の改築等とぶつ

かった場合には、少し遅らせるというようなケー

スもございます。特にこうでなければならないと

決めているわけではないということでございます。 

○花岡委員  基準としては、１０年過ぎてからが正

式ということですね。 

○委員長  教育政策課長。 

○教育政策課長  普通で考えれば、満年齢がちょう

どだろうというふうに考えています。 

○委員長  ほかにございませんか。なければ、報告

事項をこれで終了したいと思います。よろしいで

しょうか。では、定例会を終わるにあたり、先ほ

ど３月１日から新しく就任します花岡委員長と桑

原委員長職務代理に一言ずつ豊富をいただければ

と思います。 

○花岡委員  いまだ国の教育委員会制度改革がよく

見えないというか、定まっていないところですが、

また僕自身が力はありません。その器ではないな

と思いますが、職が人を成長させる、育てるとい

うこともあります。教育委員会は合議制ですので、

委員の皆さんの知識、支援、ご協力をいただきな

がら、重責のある任務を遂行できればと考えてい

ます。 

 今年の仕事始めに、自分から近づかなければ相

手に近づけないということと、自分が変わらなけ

れば相手は変わらないというお話をいたしました。

その考えを持ちながら、足立の教育の充実、発展、

そして子供の健やかな成長。特に学力向上と健全

育成のために努力をしていきたいなと思います。

よろしくお願いいたします。 

 以上です。 

○委員長  ありがとうございました。では、桑原委

員。 

○桑原委員  皆さんこんにちは。新花岡委員長を補

佐する立場となりました。委員長の補佐という立

場という言い方はすごくおこがましいのですが、

微力ですが、事務局の皆様と一緒に、足立の教育

のため、そして子供たちのため、目指すところは

現場も事務局も私たち５人も同じところだと思っ

ております。 

 先ほど教育長から来年度の予算の話がありまし

たが、この中を見ても、新しいことや継続してい

くことがたくさんあります。保護者の立場として

は、子供たちのためを思ってくださる計画が目白

押しというか、うれしいなと思っておるところで

ございます。これをぜひ進めていって、一人でも

多くの子供たちが立派な大人になるよう目指して

活動をしていきたいと思います。よろしくお願い

いたします。 

○委員長  ありがとうございました。国の動きとし

ても、教育委員会制度改革で、教育委員会が執行

機関として残るか廃止になるか不透明ですが、ど

ちらに改革されても、恐らく最後の教育委員長か

と思いますので、ぜひご活躍をいただければと期

待しております。 

 それでは、これをもちまして、第２回足立区教

育委員会定例会を閉会いたしたいと思います。 

 ありがとうございました。 

午後３時５８分閉会 



平 成 ２ ６ 年 第 ２ 回 

足 立 区 教 育 委 員 会 定 例 会 

 

日  時   平成２６年２月１３日 木曜日 午後３時００分開議 

会  場     足立区教育委員会室 

 

１ 議 事 日 程 頁 

日程第１ 第１１号議案 足立区教育委員会委員長の選任について  

日程第２ 第１２号議案 足立区教育委員会委員長職務代理者の指定について  

日程第３  教育長報告  

    

２ 報 告 事 項   

① 足立区立小・中学校の適正規模・適正配置の進捗状況について 

《絵野沢 学校適正配置担当課長》 … １ 

② 上沼田・鹿浜小学校統合改築に伴う設計等業務委託事業者の決定について 

《稲本 学校施設課長》 … ３ 

③ 学校事故報告について(平成２６年１月分)       《宮澤 教育指導室長》 … ４ 

④ 足立区待機児童解消アクションプランの進捗状況について（１月末現在） 

                         《鳥山 保育計画課長》 … ６ 

⑤ 足立区小規模保育室の新規設置・運営事業者の決定について 

《鳥山 保育計画課長》 … ７ 

⑥ 足立区立東谷中保育園及び足立区立東栗原保育園の民営化に伴う運営事業者の 

決定について                                        《荻原 保育課長》 … ９ 

⑦ ＵＲ花畑団地リニューアルに伴う私立認可保育園の新設及び区立花畑保育園の 

民営化について                    《荻原 保育課長》 …１０ 

⑧ 足立区図書館計画、第二次足立区子ども読書活動推進計画の計画期間の延長につ 

いて                                             《先灘 中央図書館長》 …１２ 

⑨ 平成２６年度公益財団法人足立区生涯学習振興公社の事業計画及び収支予算に 

ついて                              《日比谷 生涯学習振興公社事務局長》 …別紙 

 

 

３ その他報告資料 

 ①平成２６年度 区立学校周年記念式典実施校・実施予定日について        [教育政策課]…13 

 ②大学連携事業 後期実施結果について                     [学校支援課]…14 

 ③私立日ノ出町保育園新園舎建設工期の延期について                   [保育課]…15 

  
裏面へ続く 



 ④平成26年成人の日の集いの実施結果について                                   [青少年課]…17 

 ⑤行事実施結果・行事実施予定                           [青少年課]…18 

 ⑥行事実施結果・実施予定                        [生涯学習振興公社]…20 

 



教 育 委 員 会 報 告 

平成２６年２月１３日 

件 名 足立区立小・中学校の適正規模・適正配置の進捗状況について 

所管部課名 学校教育部 学校適正配置担当課 

内 容 

１ 鹿浜地区の適正規模・適正配置実施計画について 

（１）統合新校の校名について（小・中学校) 

 ①応募状況 

 応募人数 校名案の件数 

小学校 141 113 

中学校 126 105 

 ②主な校名案 

  ア 小学校 

 校名案 件数 考えた理由（事務局でまとめたもの） 
しかはま 

鹿浜 31 件（※） 
･鹿浜小学校が好きだから 

･鹿浜の土地に建てるから 
ごしきざくら 

五色桜 26 件（※） 
･足立区が誇る荒川土手の五色桜を使いたい 

･地域の桜の木が子どもたちを見守っているから 
しかぬま 

鹿沼 16 件（※） 
･鹿浜小学校と上沼田小学校がひとつになったから 

･鹿浜小学校と上沼田小学校をあわせた 
かみしか 

上鹿 9 件（※） 
･両校の頭文字を組みあわせた 

･子どもたちが通った名前を残したい 
さくら 

さくら 7 件（※） 
･桜の木のようにぐんぐん育ってほしいから 

･鹿浜小学校の桜マークを校名にした 
しんしかはま 

新鹿浜 6 件（※） 
･新しい小学校になるから 

･伝統ある鹿浜小学校の校名を残したいから 
みらい 

未来 6 件（※） 
･「未来に向かって」という意味 

･一人ひとりが夢に向かっていってほしい 

（※）は、応募案に「ひらがな」等あり

イ 中学校 

 校名案 件数 考えた理由（事務局でまとめたもの） 
しかはまだいはち 

鹿浜第八 26 件 
･鹿浜中学校も第八中学校もとてもすてきな名前なので 

･第八中学校と鹿浜中学校をあわせた 
しかはち 

鹿八 25 件（※）
･鹿浜中学校の人も第八中学校の人も仲よくしたいから 

･２校の文字を使いたいと思ったから 
ごしきざくら 

五色桜 15 件 
･鹿浜地域の５つの小学校の子どもたちと五色桜を重ねた 

･足立区の歴史ある荒川土手の五色桜が良いと思った 
だいはち 

第八 9 件 
･母校の名前を残したいから 

･名前を変えたくないから 
なのはな 

菜の花 7 件（※） 
･第八中学校には「菜の花の里」の碑があるから 

 
しかはま 

鹿浜 5 件 
 

 
しかはまなのはな 

鹿浜菜の花 5 件 
･第八中学校は菜の花というイメージなので 

･第八中学校の菜の花と鹿浜中学校の名前をとった 

（※）は、応募案に「ひらがな」等あり



③今後について 

  ア 第三回統合地域協議会において、第一次選考(新校名候補５校程度にしぼ 

    る)を行う。 

  イ 第四回統合地域協議会(３月開催予定)において、最終選考を行う。 

   

○選考基準 

   ・統合新校にふさわしい校名 

   ・両校の地域の特色を出している校名 

   ・統合新校および両校の地域に対する思いが伝わる校名 

   なお、応募数が最も多い名称が必ずしも新しい校名とはならないものと 

する。 

  

（２）統合地域協議会の開催状況 

 ①開催日 

対象校 第三回 

上沼田小学校と鹿浜小学校 2/7 

鹿浜中学校と第八中学校 2/6 

 ②主な協議事項 

  ・新しい校名の選考（第一次）について    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の方針 
鹿浜地区については、統合地域協議会において、引き続き統合に向けた課題 

を整理し、具体的な検討を進めていく。  

 



 

 

教 育 委 員 会 報 告 

平成２６年２月１３日 

件 名 上沼田・鹿浜小学校統合改築に伴う設計等業務委託事業者の決定について 

所管部課名 学校教育部 学校施設課・学校改築担当課 

内 容 

上沼田小学校及び鹿浜小学校の統合による、施設更新に伴う設計等業務の委

託事業者が決定したので、下記のとおり報告する。 

 

１ 委託事業者 

  株式会社 相和技術研究所 （品川区上大崎二丁目１８番１号） 

 

２ 委託金額 

  １１４，００４，８００円（うち消費税８，４４４，８００円） 

 

３ 委託期間 

平成２５～２８年度 

 

４ 主な委託業務 

(１)基本構想書・基本計画書作成業務 

(２)基本設計・実施設計作成業務 

(３)改築工事監理業務 

(４)地盤調査等必要な調査業務 

 

５ スケジュール（予定） 

平成２５～２６年度  基本構想・基本計画作成 

各種設計業務、各種調査業務 

平成２７年度     上沼田小学校に引越し 

平成２７～２８年度  鹿浜小学校校舎解体工事及び改築工事監理 

 

今後の方針 
地元、統合協議会と充分に協議を行い、事業期間の厳守など、学校運営に支障の

無いよう業務を遂行していく。 

 



教 育 委 員 会 報 告 
平成２６年２月１３日 

件 名  学 校 事 故 報 告 に つ い て（平成２５年度１月分） 

所管部課名 学校教育部 教育指導室 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

内 容 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 学校事故状況 
管理下 ８件（中学校 ２件、小学校 ６件） 

. 管理外 １件（小学校 １件） 
合計 ９件  

 
２ 事故内容 
 (1) 交通事故 
  ア 自転車でスピードを出して走行中に転倒、鼻上部裂傷、鼻骨骨折。 
                           （小学校管理外）

イ 横断歩道のない道路を安全確認せず横断、左方向から進行してきた 
車両に接触、左膝打撲。              （小学校管理下）
 

(2) 休憩時間、放課後、登・下校時、部活動等の事故 
ア 左眼視界中央部に黒い点が見えるようになり、眼科医の診察結果、

左眼上部に打撲した跡を確認し、バレーボール部の活動中、ボールが
当たったことが原因との診断。           （中学校管理下） 

  イ 部活動で、１００メートル走のタイムを計測中、ゴール直後に転倒、
左腕骨折、小指(２か所)の骨折及び左手薬指にひびが入る。     
                        （中学校管理下）

  ウ 登校後、校庭で友達と鬼ごっこをして遊んだときに転倒、左鎖骨を骨折。
                        （小学校管理下）

  エ 下校時、階段で足を踏み外し、前のめりに転倒、右前頭部裂傷。  
（小学校管理下）

  オ 朝の学習準備中、クラスの児童とふざけ合い転倒、頭部を裂傷。  
（小学校管理下）

  カ 給食の最中、「ドキドキして脈が速い。」と担任に訴え、病院で検査
の結果、「発作性上室頻拍（不整脈）」と診断。  （小学校管理下）

キ 休み時間、下駄箱から校庭に出たところ、走ってきた児童とぶつかり
転倒、地面に左腕を強打、左腕上腕部を骨折。   （小学校管理下）

 
３ 各学校への事故防止指導 

(1) 交通事故防止 
 学校管理（内・外）を含めた事故の発生状況を踏まえ、正しい交通マナ
ーの具体的な指導を行い、交通事故の未然防止に努める。 
 特に、学校管理外における交通事故が増加し、怪我の程度も大きいこと
から、保護者への注意喚起を促し、地域、家庭、関係機関が一体となった
事故防止を図る。 
 

(2) 休憩時間、放課後等における事故防止 
  ア 校舎内外の過ごし方、危険行為の未然防止についての指導を図る。 
  イ 部活動における事故防止は、十分な準備運動と受傷につながる危険行

為の禁止を徹底し安全を重視した指導を図る。 

今後の方針 
学年末における児童・生徒の事故や問題行動の未然防止に努めるとともに、

家庭や地域社会、関係機関と連携し、一層の指導体制の確立を図る。 

 



 
   学校事故状況       平成２５年度１月分（児童・生徒） 教 育 指 導 室 
 

 
   内             訳 

   管 理 下   管 理 外  
 合 計

 幼稚園  小学校  中学校  小学校  中学校

 
  交 通 事 故 

 自転車・バイク    １  １ 

 歩行者・ｷｯｸﾎﾞｰﾄﾞ  １    １ 

 
 
 
授業中の傷害打撲等の
 
事故 

 
 

 骨折・脱臼・捻挫       

 裂傷・打撲・暴行       

 火傷・熱傷       

 歯目鼻耳等の損傷       

発症・発作・火傷       

 
 休憩時間・放課後・登
 
下校時の傷害打撲等の
 
事故（学校行事含む）

 骨折・脱臼・捻挫  ２ １   ３ 

 裂傷・打撲・暴行  ２    ２ 

 歯目鼻耳等の損傷   １   １ 

発症・発作・火傷  １    １ 

教師の指導上による傷

害・打撲等の事故 

 骨折・脱臼・捻挫       

歯目鼻耳等の損傷       

 暴力・暴行傷害事件       

 家出・外泊・行方不明       

 窃盗・万引き・恐喝       

 対教師暴力       

 火災・火傷・火遊び       

 その他・地域での怪我       

 
  死      亡 

  病    死       

  事 故 死       

    合           計   ６ ２ １  ９ 
 
 
 
 
 
 （施 設） 
 

  区      分  幼稚園  小学校  中学校     内            容 

 窓ガラス及び施設破損     

 不法侵入・盗難     

 その他       

   合    計 ０ ０ ０ ０ 

 
 
 



 

 

 

教 育 委 員 会 報 告 

平成２６年２月１３日 

件 名 足立区待機児童解消アクションプランの進捗状況について（１月末現在） 

所管部課名 子ども家庭部 子ども家庭課、保育計画課、保育課 

内 容 

足立区待機児童解消アクションプランの進捗状況について、報告する。 

１ 施設等の整備状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 保育関連情報の提供等 

  東京都認証保育所、家庭福祉員、小規模保育室、私立幼稚園に関する施設

紹介パンフレット「あずけ先見ぃつけた!!」について、１２月中旬より利用

可能な鉄道各駅等の区情報スタンドに設置を行った。 

[利用した区情報スタンド及び設置数] 

  １２月中：９駅及び１店舗、５００部 

  １月中：２７駅及び１店舗、１，１８０部 

今後の方針 
保育施設等整備の進捗管理の徹底や保育関連情報のＰＲ等の継続した取り

組みを行っていくことで、待機児童の解消を図る。 

年齢
区分

整備
定員数
（人）

内　容

0～5歳 60 60

0～2歳 27
3～5歳 33

0～5歳 40 0

0～2歳 32

3～5歳 8

0～5歳 30 14

0～2歳 30

3～5歳 0

0～5歳 45 －

0～2歳 45

3～5歳 0

0～5歳 80 －

0～2歳 20

3～5歳 60

0～5歳 60 60

0～2歳 0
3～5歳 60
0～5歳 315 134

0～2歳 154 42.5%

3～5歳 161 達成率

整備
状況 進捗状況（1月末現在）

平成25年度　整備計画

東京都
認証保育所

新規１所
･扇地域（40名）

【平成26年度中の整備、開設（3所）】
・扇地域：平成26年10月開設に向け、施設整備中
・青井地域：平成26年度中の開設に向け、検討中
・綾瀬地域：平成26年度中の開設に向け、事業者と協議中

認可保育園
新規1園
･千住大橋駅周辺
（60名） 　施設整備中（クレアナーサリー千住大橋）

小規模保育室

新規3室
・保塚・六町地域
（15名）
・花畑・保木間地域
（15名）
・鹿浜地域（15名）

　選定審査会において設置・運営事業者を決定
・保塚・六町地域：1室（19名）平成26年4月開設予定
・花畑・保木間地域：1室（19名）平成26年4月開設予定
・鹿浜地域：1室（19名）平成26年4月開設予定

家庭福祉員
家庭福祉員15名
（定員30名）

第1期開業：5名、第2期開業：2名

・第1期：8名認定（平成25年10月開業：4名、既設のグループ
保育室に勤務：1名、平成26年1月開業：1名、開業準備中：1
名、グループ保育希望：1名）
・第2期：8名認定（平成26年2月開業：2名、平成26年3月開
業：2名、平成26年6月開業：1名、グループ保育室希望：3名）
・第3期：3名が養成研修中

合　計

（私立）
認定こども園

２園 ・進達中1園（平成26年4月開設に向け、東京都へ進達中）
・協議中1園

区独自の
公設保育園

新規１園(7/1開設)

7/1開設　新田三丁目なかよし保育園
（開設初年度は、定員30名）



 

 

 

教 育 委 員 会 報 告 

平成２６年２月１３日 

件 名 足立区小規模保育室の新規設置・運営事業者の決定について 

所管部課名 子ども家庭部 保育計画課 

内 容 

足立区待機児童解消アクションプランの施設整備計画に基づき、小規模保育

室開設に伴う新規設置・運営事業者の募集（平成２５年１１月公募）を実施し

たところ、３物件３事業者から応募があった。これを受け、平成２６年１月２

３日に足立区小規模保育室審査会を開催し、下記のとおり事業者を決定したの

で報告する。 

記 

１ 募集対象地域と応募状況 

（１）保塚・六町地域･･･１事業者から応募あり 

（２）花畑・保木間地域･･･１事業者から応募あり 

（３）鹿 浜 地 域･･･１事業者から応募あり 

２ 新規設置・運営事業者の決定について 

（１）保塚・六町地域 

   名   称  株式会社サンライズクローバー 

   所 在 地  足立区六月二丁目１７番１７号 

   代 表 者  代表取締役 関口 香織 

   施 設 名 称  ぱんだ保育園 六町園 

   施設所在地  足立区南花畑二丁目２番５号 １階 

   定   員  １９名（0歳児：8 名、1歳児：6名、2歳児：5名） 

   開設予定日  平成２６年４月１日 

（２）花畑・保木間地域 

   名   称  株式会社プライムツーワン 

   所 在 地  北海道札幌市豊平区月寒東五条十丁目３番３号 

   代 表 者  代表取締役 佐藤 範夫 

   施 設 名 称  ぴっころきっず保木間 

   施設所在地  足立区保木間五丁目１０番２３号 １階 

   定   員  １９名（0歳児：6 名、1歳児：6名、2歳児：7名） 

   開設予定日  平成２６年４月１日 

（３）鹿浜地域 

   名   称  フォーキッズ株式会社 

   所 在 地  和歌山県紀の川市古和田２３７番地３ 

   代 表 者  代表取締役 前田 効多郎 

   施 設 名 称  キングダム・キッズ鹿浜 

   施設所在地  足立区鹿浜二丁目５番３号 １階 

   定   員  １９名（0歳児：6 名、1歳児：6名、2歳児：7名） 

   開設予定日  平成２６年４月１日 

３ 審査結果 

  別紙のとおり 

今後の方針 

 平成２６年４月１日開設に向け、工事等の進捗状況の把握や改修後の施設検

査など、事業者と協議を行いながら的確に実施していくとともに、区のホーム

ページを活用し、適時に新規開設の情報を区民にＰＲしていく。 

 



別紙
平成26年1月23日　足立区小規模保育室審査会

１　保塚・六町地域

評価項目 配点 事業者評価点

予定施設の評価 開設予定施設の階数、避難路の状況等 20 20

計画書の具体性、保育・指導計画の的確性 40 29

保育サービスの内容 150 110

保育室運営方針の明確性 80 60

各種マニュアル等の的確性 40 30

ヒアリング評価 施設長予定者の意欲、熱意、経験 70 53

事業者の評価 経営の安定性、資金の確保、足立区貢献度 60 54

460 356

※評価基準表に基づく評価点は、満点の７割以上をもって認定の適格性を満たすものとする。

２　花畑・保木間地域

評価項目 配点 事業者評価点

予定施設の評価 開設予定施設の階数、避難路の状況等 20 17

計画書の具体性、保育・指導計画の的確性 40 28

保育サービスの内容 150 113

保育室運営方針の明確性 80 59

各種マニュアル等の的確性 40 29

ヒアリング評価 施設長予定者の意欲、熱意、経験 70 52

事業者の評価 経営の安定性、資金の確保、足立区貢献度 60 60

460 358

※評価基準表に基づく評価点は、満点の７割以上をもって認定の適格性を満たすものとする。

３　鹿浜地域

評価項目 配点 事業者評価点

予定施設の評価 開設予定施設の階数、避難路の状況等 20 20

計画書の具体性、保育・指導計画の的確性 40 29

保育サービスの内容 150 108

保育室運営方針の明確性 80 56

各種マニュアル等の的確性 40 30

ヒアリング評価 施設長予定者の意欲、熱意、経験 70 54

事業者の評価 経営の安定性、資金の確保、足立区貢献度 60 42

460 339

※評価基準表に基づく評価点は、満点の７割以上をもって認定の適格性を満たすものとする。

足立区小規模保育室新規設置・運営事業者の審査結果

満点460点の7割は、322点

保育内容等の評価
（計画書の評価）

満点460点の7割は、322点

事業者：株式会社サンライズクローバー

事業者：株式会社プライムツーワン

事業者：フォーキッズ株式会社

保育内容等の評価
（計画書の評価）

保育内容等の評価
（計画書の評価）

満点460点の7割は、322点



 

 

 

教 育 委 員 会 報 告 

平成２６年２月１３日 

件 名 
足立区立東谷中保育園及び足立区立東栗原保育園の民営化に伴う運営事業者の決

定について 

所管部課名 子ども家庭部 保育課 

内 容 

平成２５年８月２９日「足立区子ども施設指定管理者等選定審査会」を開催し、

平成２７年４月に民営化する区立東谷中保育園及び区立東栗原保育園の運営事

業候補者を決定した。その後、候補事業者と協議の結果、運営事業者と決定した

ので報告する。 

記 

１ 対象施設 

（１）区立東谷中保育園（所在地：谷中一丁目３２番９号 定員：１２２名） 

（２）区立東栗原保育園（所在地：一ツ家二丁目１５番１５号 定員：７５名）

２ 決定事業者 

（１）区立東谷中保育園の決定事業者  

名    称：社会福祉法人 流山中央福祉会 

所 在 地：千葉県流山市南流山二丁目２９番４ 

現在運営施設：西新井聖華保育園（足立区）、南流山聖華保育園（流山市）、

       おおたかの森聖華保育園（流山市）、塩浜保育園（江東区）

民営化の手法：建物無償譲渡、土地無償貸付による完全民営化 

（２）区立東栗原保育園の決定事業者 

名    称：社会福祉法人 わかば会 

所 在 地：群馬県太田市新道町５２ 

現在運営施設：谷在家保育園（足立区）、しらかば保育園（太田市） 

民営化の手法：完全民営化（賃借料法人負担） 

３ 決定事業者による保育開始日  平成２７年４月１日 

４ 今後のスケジュール予定 

   平成２６年 ２月   法人による第一回民営化保護者説明会 

      〃   ３月  引継ぎ協定締結 

      〃   ４月  引継ぎ保育開始 

      〃   ６月  法人による第二回民営化保護者説明会 

      〃  １１月  法人による第三回民営化保護者説明会 

    平成２７年 １月  合同保育開始 

      〃   ２月  新旧職員による保護者会・個人面談実施 

      〃   ３月  法人による第四回民営化保護者説明会 

基本協定締結 

引継ぎ終了 

    平成２７年 ４月  私立保育園として開園 

５ 協定内容 

   引継ぎ協定：引継ぎ期間、引継ぎ経費、引継ぎ内容等 

  基 本 協 定：運営条件、提案内容の履行、土地・建物等 

今後の方針 園児、保護者の不安を解消し、スムーズな引継ぎを行っていく。 



 

 

 

教 育 委 員 会 報 告 

平成２６年２月１３日 

件 名 
ＵＲ花畑団地リニューアルに伴う私立認可保育園の新設及び区立花畑保育園の民

営化について 

所管部課名 子ども家庭部 保育課 

内 容 

区立花畑保育園園舎は昭和４１年建築であり、今後、老朽化に伴い改築・改

修を予定していた。ＵＲ花畑団地リニューアルにより発生する用地を活用して

の改築等をＵＲ都市機構と協議していたが、下記のとおり改築用地が確保でき

ることとなる見込みであるため、区立花畑保育園の民営化を伴う、民設民営認

可保育園を新設することとする。 

記 

１ 開設場所及び開設時期 

ＵＲ花畑団地Ｉ２街区（別紙案内図参照）において平成２８年４月 1 日に

民設民営の私立認可保育園を開設する。 

２ 私立認可保育園の公募及び区立保育園の民営化 

平成２６年５月にＵＲ都市機構が保育事業者を公募し、私立認可保育園を

設置する。 

区立花畑保育園は新設する私立保育園に引き継ぎ廃園することとする。 

３ 新設保育園定員 

区立花畑保育園の定員１４０名に２０名増し１６０名定員とする。 

 ０歳児 1 歳児 ２歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児 

現 １０名 １８名 ２６名 ２６名 ３０名 ３０名 

新 １２名 ２０名 ２８名 ３２名 ３４名 ３４名 

増減 ２名 ２名 ２名 ６名 ４名 ４名 

４ スケジュール（予定） 

平成２６年５月 ＵＲ都市機構により保育事業者公募 

平成２６年９月 保育事業者決定 

平成２７年４月 区立花畑保育園にて引継ぎ保育開始 

平成２８年４月 新設園にて保育開始 

 

今後の方針 
保育園の民営化・移転について保護者及び地域住民の理解を得るため、地元

説明会及び保護者説明会を開催する。 

 



 

区立花畑保育園

新設保育園予定地 

別紙 



 

 

 

教 育 委 員 会 報 告 

平成２６年２月１３日 

件 名 
足立区図書館計画、第二次足立区子ども読書活動推進計画の計画期間の延長に

ついて 

所管部課名 地域のちから推進部 中央図書館 

内 容 

１ 足立区図書館計画、第二次足立区子ども読書活動推進計画について 

計画策定の目的 

足立区図書館計

画 

生涯を通して学ぼうとする区民に対し、必要な情報を提

供することで区民の活動を支援し、区民に役立つ図書館

として、様々な視点から図書館サービスの充実を図るこ

とを目的として策定。 

第二次足立区子

ども読書活動推

進計画 

足立区のすべての子どもたちが、あらゆる機会と場所に

おいて読書活動が推進されるよう、家庭、地域、図書館、

学校などの役割を明文化。 

※両計画とも、計画期間は平成２１年度から２５年度の５年間。 

 

２ 計画期間の延長について 

・計画期間の終了時期を迎え評価を行った結果、目標達成できた項目や、さ

らに推し進めるべき項目等が判明した。そのため、現計画に引き続き取り

組むことで、図書館サービスや子どもの読書活動のさらなる推進を図る。

・延長期間は、足立区基本計画の計画期間に合わせ平成２８年度まで。 

・これまでの取り組みの総括と、平成２８年度までの達成目標を示し、魅力

ある図書館づくりや子どもの読書活動の環境づくりを推進する。 

 

※別添資料：「足立区図書館計画 進捗状況調査表」及び「第二次足立区子ど

も読書活動推進計画 進捗状況調査表」を参照 

今後の方針 

関係所管と連携して、より多くの区民に活用される図書館づくりや、子ども

が自主的に読書活動ができるような環境整備を今後とも進めていく。 

 

差替版 



教 育 委 員 会 報 告 

平成２６年２月１３日 

件 名 足立区立小・中学校の適正規模・適正配置の進捗状況について 

所管部課名 学校教育部 学校適正配置担当課 

内 容 

１ 鹿浜地区の適正規模・適正配置実施計画について 

 第三回統合地域協議会において、統合新校名(案)を５案にしぼる第一次選考が

実施された。 

 

（１）第三回統合地域協議会の開催状況 

統合対象校 日程 

上沼田小学校と鹿浜小学校 2/7 

鹿浜中学校と第八中学校 2/6 

 

（２）第一次選考による校名(案) 

  ア）小学校 

   ・五色桜 

   ・鹿浜五色桜 

   ・鹿浜上沼田 

   ・鹿浜沼田 

   ・鹿浜さくら(桜) 

イ）中学校 

   ・(鹿浜)五色桜 

   ・(鹿浜)菜の花 

   ・足立さくら 

   ・足立西 

   ・大師西 

 

（３）第四回統合地域協議会の開催予定 

統合対象校 日程 

上沼田小学校と鹿浜小学校 3/5 

鹿浜中学校と第八中学校 3/6 

 

 

今後の方針 第四回統合地域協議会において、統合校名の最終選考を実施する。 

 

《追加資料》



教 育 委 員 会 情 報 連 絡 

平成２６年２月１３日 

件 名 平成２６年度 区立学校周年記念式典実施校・実施予定日について 

所管部課名 学校教育部 教育政策課 

内 容 

平成２６年度の区立小・中学校における周年記念式典等の実施校及び実施

予定日は下記のとおり。 

 

※千寿桜堤中学校及び千寿双葉小学校は前倒し実施 

 

          小学校 ５校 

          中学校 ２校 

 

 

 

 

 

実 施 日 学 校 名 周年数 開校年月日 

11 月 1 日(土) 北三谷小学校 60 周年 昭和 30 年 2 月 1 日 

11 月 1 日(土) 西新井第二小学校 50 周年 昭和 39 年 9 月 1 日 

11 月 8 日(土) 西新井中学校 40 周年 昭和 50 年 4 月 1 日 

11月15日(土) 梅島第二小学校 70 周年 昭和 19 年 6 月 1 日 

11月15日(土) 千寿桜堤中学校 10 周年 平成 17 年 4 月 1 日 

11月29日(土) 江北小学校 140 周年 明治 7 年 11 月 1 日 

12 月 6 日(土) 千寿双葉小学校 10 周年 平成 17 年 4 月 1 日 

今後の方針 ２６年４月末に周年行事実施校を対象とした説明会を開催する。 

 



 

 

 

教 育 委 員 会 情 報 連 絡 

平成２６年２月１３日 

件 名 大学連携事業 後期実施結果について 

所管部課名 学校教育部 学校支援課 

内 容 

今年度後期の大学連携事業について、以下のとおり実施報告をする。 

 

１ 帝京科学大学 

（１）ふれあい動物教室 

８校（梅島小学校、保木間小学校、舎人小学校、中川小学校、伊興小学

校、千寿小学校、新田小学校、東渕江小学校）実施。 

     参加学年：原則２年生 

     参加人数：７６７名 

      【参考】前期 ７校６２１名参加 

（２）大学遠足 

４校（千寿小学校、平野小学校、西伊興小学校、弥生小学校）実施。 

参加学年：４年生 

参加人数：２５０名 

【参考】前期 ３校２６６名参加 

（３）体験！１日大学生 

     １１月１６日（土）に、千住キャンパスで実施。 

     対象：全中学校の希望する生徒 

     参加校数：２５校 

     参加人数：２２９名（申込人数は２５１名） 

      【参考】前期 ３４校２９２名参加 

 

 ２ 東京電機大学 

  （１）教員向け科学講座 

     ８月２１日（水）に、東京千住キャンパスで実施。 

     対象：全小・中学校の希望する教員 

     参加人数：１５名 

（２）科学・ものづくり体験教室 

１２月２１日（土）に、東京千住キャンパスで実施。 

     対象：全小学校４年生の希望する児童 

     参加校数：６７校 

     参加人数：１９２名（申込人数は２６５名で、定員２１０名のため抽選）

今後の方針 ２６年度においても、２５年度同様に実施していく。 

 



 

 

 

教 育 委 員 会 情 報 連 絡 

平成２６年２月１３日 

件 名 私立日ノ出町保育園新園舎建設工期の延期について 

所管部課名 子ども家庭部 保育課 

内 容 

日ノ出町保育園は、平成２６年４月の新園舎での保育開始を目指して改築工事

を実施していたが、工事進捗状況の遅延による工期延長により、下記のとおり新

園舎での保育開始時期を延期することとなった。また、新園舎での保育は段階的

に開始する。 

記 

１ 工期の変更等 

内容 変更前 変更後 

仮設園舎着工 平成２５年５月下旬 平成２５年９月上旬 

仮設園舎竣工・引越し 平成２５年７月中旬 平成２５年１１月上旬

現園舎解体 平成２５年８月上旬 平成２５年１１月中旬

新園舎建築着工 平成２５年９月上旬 平成２６年１月中旬 

新園舎竣工 平成２６年２月下旬 ※Ⅰ期・Ⅱ期工事によ

り、２段階の新園舎

への保育移行に変更

↓ 

新園舎への引越し 平成２６年３月上旬 

仮園舎解体工事 平成２６年３月上旬 

新園舎開所 平成２６年４月 

Ⅰ期工事完了 

仮設園舎Ⅰ解体 

 平成２６年６月下旬 

０～４歳児 新園舎保育開始 平成２６年７月 

Ⅱ期工事完了 

仮設園舎Ⅱ解体 

平成２６年９月下旬 

５歳児 園舎保育開始 平成２６年１０月 

２ Ⅰ期・Ⅱ期による段階的新園舎への保育移行 

現在地での建替えのため、第Ⅰ期工事中は２か所の仮設園舎にて保育実施。 

第Ⅰ期工事終了後、第Ⅱ期工期中から段階的に新園舎での保育実施。第Ⅱ期

工事終了後、新園舎での全年齢の保育開始。 

園舎 

工期 

UR 日の出町団地 

敷地内仮設園舎Ⅰ

日ノ出町保育園 

園庭仮設園舎Ⅱ 

新園舎での保育 

第Ⅰ期 

～６月末 

１～４歳児クラス ５歳児クラス （第Ⅰ期工事中は２か所の

仮設園舎で保育実施） 

第Ⅱ期 

７月～ 

９月下旬 

※新園舎に戻り、

仮設園舎解 

５歳児クラス 第Ⅰ期工事終了後、一部使

用開始（第Ⅱ期中使用部分

の内装工事先行実施） 

０～４歳児クラス 



 

 

 

１０月～  ※新園舎に戻り、

仮設園舎解体 

１０月～（５歳児クラスの

保育開始） 

０～５歳児クラス 

３ 新園舎移行に伴う定員増（予定）               単位：人 

年齢 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４・５歳 合計 

現在  １５ ３３ ３７ ８０ １６５ 

新園舎 １５ ２０ ４０ ４０ ８０ １９５ 

定員増 １５ ５ ７ ３ ０ ３０ 

※０歳は産休明け保育 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の方針 
今後、法人、施行業者、監理者と連絡を密にし、引き続き利用者、建設地近隣住民

の安全対策を講じて着実に工事をすすめていく。 

 



 

 

 

教 育 委 員 会 情 報 連 絡 

平成２６年２月１３日 

件 名 平成２６年「成人の日の集い」の実施結果について 

所管部課名 子ども家庭部 青少年課 

内 容 

１ 実 施 日  平成２６年１月１３日（月）祝日 

 

２ 会場・時間    東京武道館  受付開始：午前１０時００分 

                 式典開始：午前１１時００分 

                 式典終了：午後０時 

 

３ 対 象  平成５年４月２日～平成６年４月１日生まれ 

          ６，０２２人（男性：3,110 人 女性 2,912 人） 

          ※平成２５年１２月１日現在（対前年比３３人増） 

 

４ 内   容   第１部 式 典 

  （１）国歌斉唱 

  （２）励ましの言葉 区長 

  （３）お祝いの言葉 区議会議長 

          （４）誓いの言葉  成人代表者（実行委員） 

（５）区歌斉唱 

          第２部 アトラクション 

（１）ビデオレター上映 工藤壮人選手（柏レイソル）

（２）抽選会 

（３）「彩～sai～」和太鼓演奏 

 

５ 実 行 委 員  飯岡 夏未、上杉 優実、江口 優里香、大迫 和己 

菊池 千夏、小林 譲司、志岐 沙耶香、相馬 穂奈実 

田島 春佳、中込 尚大、中村 千恵子、野城 結有 

母壁 琴絵、平田 遥菜、廣岡 潤 

 

６ 記 念 品   （１）オリジナルタンブラー 

（２）平成２６年「成人の日の集い」記念誌 

７ 成人参加状況 

            対象者      参加者      参加率 

  平成２６年   ６，０２２人   ３，６１５人   ６０．０３％ 

  平成２５年   ５，９８９人   ３，３６０人   ５６．１０％ 

  平成２４年   ６，０５５人   ３，１２０人   ５１．５３％ 

  平成２３年   ５，８６３人   ２，９９０人   ５１．００％ 

  平成２２年   ５，９０１人   ３，０２０人   ５１．１８％ 

 

 

 



行 事 実 施 結 果 

１月６日～１月３１日   青少年課 

 

月 日 行  事  名 時 間 会 場 主催別 参加者

1/5（日） 中高生の居場所作り 15：00～18：00 新田地域学習センター 主催 10 名

1/5（日） 青少年の居場所作り 13：30～17：30 保塚地域学習センター 主催 15 名

1/8（水） 中高生の居場所作り 15：00～18：00 新田地域学習センター 主催 5 名

1/8（水） 中高生の居場所作り 15：00～18：00 関三いこい広場 主催 5 名

1/11（土） こどもみーてぃんぐ 13：30～16：30 ギャラクシティ 主催 30 名

1/12（日） 中高生の居場所作り 15：00～18：00 新田地域学習センター 主催 10 名

1/12（日） 青少年の居場所作り 13：30～17：30 保塚地域学習センター 主催 15 名

1/12（日） こどもみーてぃんぐ 13：30～16：30 ギャラクシティ 主催 50 名

1/12（日） あだち日曜教室 9：30～16：30 ギャラクシティ 主催 60 名

1/15（水） 中高生の居場所作り 15：00～18：00 新田地域学習センター 主催 5 名

1/19（日） ジュニアリーダースーパー研修会 13：30～16：30 ギャラクシティ 主催 30 名

1/19（日） 中高生の居場所作り 15：00～18：00 新田地域学習センター 主催 10 名

1/19（日） 青少年の居場所作り 13：30～17：30 保塚地域学習センター 主催 15 名

1/19（日） 中高生の居場所作り（映画作り） 15：00～18：00 ギャラクシティ 主催 10 名

1/21（火） 紙芝居講座 19：00～21：00 ギャラクシティ 主催 18 名

1/22（水） 中高生の居場所作り 15：00～18：00 新田地域学習センター 主催 5 名

1/25（土） キャンプ講習会 15：00～16：30 梅田地域学習センター 
第１学習室 

共催 ４名

1/26（日） 中高生の居場所作り 15：00～18：00 新田地域学習センター 主催 10 名

1/26（日） 青少年の居場所作り 13：30～17：30 保塚地域学習センター 主催 15 名

1/29（水） 中高生の居場所作り 15：00～18：00 新田地域学習センター 主催 5 名

1/29（水） 中高生の居場所作り 15：00～18：00 関三いこい広場 主催 5 名

 



行 事 実 施 予 定 

２月１日～２月２８日   青少年課 

 
月 日 行  事  名 時 間 会 場 主催別 参加者

2/2（日） 中高生の居場所作り 15：00～18：00 新田地域学習センター 主催 10 名

2/2（日） 青少年の居場所作り 13：30～17：30 保塚地域学習センター 主催 15 名

2/5（水） 中高生の居場所作り 15：00～18：00 新田地域学習センター 主催 5 名

2/5（水） 中高生の居場所作り 15：00～18：00 関三いこい広場 主催 5 名

2/9（日） 中高生の居場所作り 15：00～18：00 新田地域学習センター 主催 10 名

2/9（日） あだち日曜教室 9：30～16：30 ギャラクシティ 主催 60 名

2/12（水） 中高生の居場所作り 15：00～18：00 新田地域学習センター 主催 5 名

2/12（水） 中高生の居場所作り 15：00～18：00 関三いこい広場 主催 5 名

2/16（日） 中高生の居場所作り 15：00～18：00 新田地域学習センター 主催 10 名

2/16（日） 青少年の居場所作り 13：30～17：30 保塚地域学習センター 主催 15 名

2/16（日） 中高生の居場所作り（映画作り） 15：00～18：00 ギャラクシティ 主催 10 名

2/18（火） 紙芝居講座 19：00～21：00 ギャラクシティ 主催 10 名

2/19（水） 中高生の居場所作り 15：00～18：00 新田地域学習センター 主催 5 名

2/19（水） 中高生の居場所作り 15：00～18：00 関三いこい広場 主催 5 名

2/22（土） キャンプ講座 13：30～16：30 梅田地域学習センター 
第１学習室 

共催 ４名

2/23（日） 中高生の居場所作り 15：00～18：00 新田地域学習センター 主催 10 名

2/23（日） 青少年の居場所作り 13：30～17：30 保塚地域学習センター 主催 15 名

2/23（日） こどもみーてぃんぐ 13：30～16：30 ギャラクシティ 主催 50 名

2/26（水） 中高生の居場所作り 15：00～18：00 新田地域学習センター 主催 5 名

2/26（水） 中高生の居場所作り 15：00～18：00 関三いこい広場 主催 5 名

 



                                        別 添 

行 事 実 施 結 果 

１月１日～１月３１日 

 

             公益財団法人足立区生涯学習振興公社 

日時 行  事  名 時 間 会 場 主催別 参加人数 

1/9(木) 体験プログラム「落語ワークショップ」10：45～11：30 千寿第八小学校 主催 87 名

1/17(金) 

放課後子ども教室スキルアップ研修 

「Cコース あだちの子どもたち 

～子ども支援の現場から～」 

10：00～11：30 生涯学習センター 主催 46 名

1/17.24（金）

コーディネーショントレーニング指導

者スキルアップ講習会～アドバンス編

（Bコース：幼児へのアプローチ法）～

19：00～20：45 生涯学習センター 主催 延 31 名

1/22(水) 
放課後子ども教室 

新任安全管理講習会 
10：00～11：30 生涯学習センター 主催 16 名

1/24(金) 

放課後子ども教室スキルアップ研修 

「Cコース あだちの子どもたち 

～子ども支援の現場から～」 

10：00～11：30
こども支援センター

げんき 
主催 64 名

1/24(金) 第 28 回あだちアートリンクカフェ 18：30～20：00
東京芸術センター 

会議室 
主催 13 名

1/30(木) 小学校アウトリーチコンサート 2.3 時校 桜花小学校 主催 

１年生

2クラス

65 名

1/31(金) 小学校アウトリーチコンサート 2.3 時校 弘道第一小学校 主催 

１年生

2クラス

66 名

 

 

 



行 事 実 施 予 定 

２月１３日～ ３月１２日          

             公益財団法人足立区生涯学習振興公社 

日時 行  事  名 時 間 会 場 主催別 
参加予定人数

【定員等】 

2/19(水) おりがみサポーター交流会 10：00～11：30 生涯学習センター 主催 40 名

2/20(木) 

株式会社東急ハンズ連携  

工作教室「木のねんどで鉛筆をつくろ

う」 

14：45～16：15 北三谷小学校 共催 30 人

2/28(金) 小学校アウトリーチコンサート 3・4 時校 加平小学校 主催 1年生2クラス

2/28(金) 第 29 回あだちアートリンクカフェ 18：30～20：00
東京芸術センター 

会議室 
主催 20 名

3/1(土) 

スポーツコンディショニング講座 vol.2

～スポーツ障害の基礎知識＆メンテナ

ンス～ 

10：00～12：00 生涯学習センター 主催 40 名

3/2(日) 

放送大学連携講座 

スピーチの文化差 

～レトリカル・コミュニケーションの日

米差を例に～ 

14：00～16：00 生涯学習センター 主催 60 名

3/11(火) 
放課後子ども教室 

新任安全管理講習会 
10：00～11：30

こども支援センター

げんき 
主催 20 名
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